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Με τον Χριστοδουλίδη στο Προεδρικό Μέγαρο ο 
Ταμασού για την Ημέρα του Παιδιού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Με την ευκαιρία της Ημέρας του Παιδιού που γιορτάζεται κάθε χρόνο την 
1η Ιουνίου, διοργανώθηκε με πρωτοβουλία της Πρώτης Κυρίας Φιλίππας 
Καρσερά Χριστοδουλίδη, εκδήλωση στους Κήπους του Προεδρικού 
Μεγάρου το Σάββατο, 24 Ιουνίου 2023, το πρωί, με προσκεκλημένα παιδιά 
από όλη την Κύπρο που ζουν σε συνθήκες ευαλωτότητας.
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Το παρόν στην εκδήλωση έδωσε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και 
Ορεινής κ. Ησαΐας, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Κενθέα.

Τα παιδιά υποδέχθηκαν στο Προεδρικό Μέγαρο ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Νίκος Χριστοδουλίδης μαζί με τη σύζυγό του και τα παιδιά των αξιωματούχων και 
των υπαλλήλων της Προεδρίας.
Το καλοκαιρινό παιδικό πάρτυ ήταν επιθυμία που εξέφρασαν τα παιδιά σε 
προηγούμενες συναντήσεις τους με την Πρώτη Κυρία.
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Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να περάσουν ένα ευχάριστο πρωινό, στην παρουσία 
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του Προέδρου της Δημοκρατίας με διάφορες δραστηριότητες, να διασκεδάσουν, 
να αλληλοεπιδράσουν, να κάνουν καινούργιους φίλους.

Υποδεχόμενη τα παιδιά, η κα Χριστοδουλίδη εξέφρασε ιδιαίτερη χαρά για την 
παρουσία των παιδιών στο Προεδρικό Μέγαρο, το οποίο άνοιξε για τους μικρούς 
φίλους. Υποσχεθηκε στα παιδιά περισσότερες δράσεις για να περνάνε όμορφα αλλά 
και να στηρίζονται σε κάθε τους βήμα και να έχουν ίσες ευκαιρίες με όλα τα 
παιδάκια στην Κύπρο.
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Η κα Χριστοδουλίδη απηύθυνε ένα μεγάλο ευχαριστώ στους χορηγούς και 
εθελοντές για την πολύτιμη στήριξη τους στη διοργάνωση της εκδήλωσης, οι 
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οποίοι με τη δράση τους αποδεικνύουν ότι παρά τις δυσκολίες το καλό συνεχίζει 
να υπάρχει στις καρδιές των ανθρώπων και να φωτίζει τα βήματά μας.


